

Varnostno opozorilo za izdelke s številko izdelka 63399

Ta izdelek je rolo, ki služi glede na model kot zaščita pred pogledi in svetlobo ali kot izolacija pred vročino in mrazom na oknu in naj se uporablja samo kot tak.

POZOR: Obstaja, zlasti za otroke, pa tudi za hišne ljubljence

! NEVARNOST ZADUŠITVE !

zaradi zanke vlečnih vrvic. Te vlečne vrvice naj bodo izven dosega otrok, otroških postelj in živali (praskalni stebri ali podobno).

! ZA LASTNO VARNOST MONTAŽIRAJTE DRŽALO ZA VERIGO !

Treba je zagotoviti, da se vlečne vrvice ne morejo zaplesti med seboj.

Priložen montažni komplet je zasnovan samo za masivne zidove. Pri stenskih votlinah ipd. uporabite ustrezne pritrdilne materiale!

Pri vrtanju v zid ali strop pazite na roletne omare, kable, cevi, toplotno izolacijo, pa tudi na plinske in vodovodne napeljave! Pozor nevarnost zadužitve! Embalažni material, kot so plastične vrečke, ne spadajo v otroške roke. Hranite stran od dojenčkov in majhnih otrok! Ne vlecite čez glavo!

Pozor: Nevarnost zaužitja! Pozor ta izdelek lahko vsebuje majhne dele, ki jih je mogoče pogoltniti! Majhne dele hranite izven dosega otrok!

Izdelek preverjajte redno vsakih 3-6 mesecev glede poškodb in ohlapnih povezav. Ohlapne vijake ponovno zategnite! Če odkrijete poškodbe, izdelka ne uporabljajte več!

Uporabljajte ta izdelek samo za nameravano uporabo, v tehnično brezhibnem stanju in za zasebne namene. Druge uporabe se štejejo za nenamerne in lahko vodijo do hudih poškodb in poškodb. Proizvajalec ne odgovarja za škodo, povzročeno zaradi nenamerne uporabe.

Splošna navodila: Preden izdelek sestavite in uporabite, preberite vsa navodila skrbno. Hranite vse varnostne informacije in navodila za sestavljanje na varnem mestu. Za lastno varnost in varnost vašega izdelka upoštevajte varnostna navodila. Napačno ravnanje lahko privede do resnih poškodb, poškodovanega premoženja ali celo smrti.

Navodila za nego: Uporabite mehko krtačo za odstranjevanje ohlapne umazanije. Nikoli ne uporabljajte pralnih praškov ali drugih čistilnih sredstev za čiščenje prevleke.

Navodila za odlaganje: Izdelek odložite na okolju prijazen način. Razmislite o alternativah za odlaganje, kot sta darovanje ali prodaja. Električni izdelki ne spadajo v gospodinjske odpadke. Odložite jih na reciklažnem dvorišču za odpadno električno in elektronsko opremo, več informacij boste dobili pri vaši lokalni občinski upravi.

Navodila za shranjevanje: Izdelek mora biti suh in čist, shranite ga zaščitene v škatli, v kateri je bil dostavljen.